

ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання
на базі дошкільного навчального закладу ясла-садок комбінованого типу
№23 «Вітамінка» м. Умань

18 вересня 2023 року

м. Умань

Мета моніторингового візиту: моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Черкаській області – Синявський Вадим Анатолійович.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Дошкільний навчальний заклад ясла-садок комбінованого типу №23 «Вітамінка» м. Умань, розташований за адресою: вул. Новоуманська, 20, м. Умань, Черкаської області.

Форма власності – комунальна власність.

Моніторинговий візит проводився у присутності

Завірюхи Галини Петрівни - завідувача дошкільного навчального закладу ясла-садок комбінованого типу №23 «Вітамінка» м. Умань Черкаської області.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», регіональним координатором взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Черкаській області здійснено моніторинговий візит до місця тимчасового проживання, розташованого на базі дошкільного навчального закладу ясла-садок комбінованого типу №23 «Вітамінка» м. Умань Черкаської області (далі - МТП).

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Результат моніторингового візиту:

Дошкільний навчальний заклад ясла-садок комбінованого типу №23 «Вітамінка» м. Умань функціонував, як МТП до червня місяця 2022 року та використовувався як транзитний пункт.

На момент візиту до МТП ВПО у ньому не проживали.

Наразі дошкільний навчальний заклад ясла-садок комбінованого типу №23 «Вітамінка» м. Умань Черкаської області працює в звичайному режимі, як заклад дошкільної освіти.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
в Черкаській області**



Вадим СИНЯВСЬКИЙ